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Корисна модель належить до галузі будівництва, зокрема до несучих конструкцій. Такі 
конструкції використовують при монтажі однопролітних рамних систем. 

Аналогом карнизного монтажного вузла металевої рами з просторовими елементами із 
круглих труб є плоскі рами з фланцевими вузлами [1]. Така конструкція металевої рами є 
неефективною за рахунок збільшеної металомісткості фланцевих вузлів і підвищеної точності 5 
виготовлення монтажних елементів. 

Задачею корисної моделі є розробка карнизного монтажного вузла металевої рами з 
просторовими елементами із круглих труб зменшеної металомісткості і вільними зазорами 
монтажних елементів. 

Суть корисної моделі карнизного монтажного вузла металевої рами з просторовими 10 
елементами із круглих труб полягає в застосуванні монтажних елементів обойми у вигляді 
круглих труб більшого діаметра, ніж стержні, що з'єднуються. Обойма має зменшену товщину, 
але з площею перерізу такою, як з'єднувальні елементи рами. Монтажні елементи рами: 
карнизний вузол (фіг. 3), просторові стійки (5) і просторові ригелі (6) виготовляються на заводах 
металоконструкцій у вигляді прямолінійних елементів з метою спрощення доставки та 15 
з'єднуються на будівельному майданчику зварюванням за допомогою обойм. 

На фігурі 1 зображена загальна схема карнизного монтажного вузла металевої рами з 
просторовими елементами із круглих труб; на фігурі 2 - розріз 1-1 (переріз просторового 
елемента ригеля); на фігурі 3 - схема монтажного елемента карнизного вузла; на фігурі 4 - 
умовний монтажний зварний стик круглих труб за допомогою обойми. 20 

Карнизний монтажний вузол металевої рами з просторовими елементами із круглих труб 
складається з таких основних елементів рами: 1 - пояси з круглих труб тригілкового перерізу 
ригеля; 2 - трубчасті елементи решітки просторових перерізів; 3 - з'єднувальні обойми з круглих 
труб відповідно на 2-6 мм більшого внутрішнього діаметра, ніж зовнішній діаметр труб 
елементів, що з'єднуються; 4 - елементи поясів і решітки, що з'єднуються за допомогою обойми; 25 
5 - просторові стійки рами; 6 - просторові ригелі рами; 7 - перерізи з'єднання стійки (5) і ригеля 
(6) з монтажним елементом карнизного вузла (фіг. 3); 8 - монтажний зазор з'єднувальних 
елементів. 

Площа обойми (3) відповідає площі елементів поясів і решітки, що з'єднується або більша, 
наскільки дозволяє сортамент труб. Загалом усі елементи запропонованої конструкції виконані 30 
із круглих труб і з'єднуються за допомогою обойм на монтажному зварюванні. 

Технологічною особливістю такої конструкції є використання зварювання на будівельному 
майданчику за допомогою обойм (круглі труби) для отримання конструкцій з мінімальною масою 
та з'єднання прямолінійних елементів з можливими підвищеними монтажними зазорами. 
Карнизний монтажний вузол металевої рами з просторовими елементами із круглих труб (фіг. 35 
1), заводського виготовлення, на напівавтоматичному зварюванні, закріплюється на монтажі за 
допомогою трубчатих обойм. Рекомендоване раціональне застосовування запропонованих 
конструкцій карнизного вузла для рамних споруд з просторовими перерізами прольотами 24 м і 
більше. 

Джерела інформації: 40 
1. Филиппов В.Г., Аржаков В.Г. Облегченные рамные конструкции // "Металлические 

конструкции". В 3 т. Т.2. Конструкции зданий / Под. ред. В.В. Горева. - М.: Высш. школа, 1999. - 
С. 212-216.  
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Карнизний монтажний вузол металевої рами з просторовими елементами із круглих труб, який 
складається із стійки (5), ригеля (6), монтажного елемента карнизного вузла, який 
відрізняється тим, що з'єднувальні елементи просторових перерізів виконані з круглих труб та 
з'єднуються за допомогою трубчастих обойм, що дозволяє зменшити металомісткість та 50 
збільшити монтажні зазори між з'єднувальними елементами. 
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